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Порядка 6 тысяч обучающихся 10-11 классов из 265 общеобразовательных организаций всех муниципальных образований Тверской области приняли участие во Всероссийской апробации новых экзаменационных моделей единого государственного экзамена по четырем учебным предметам: истории, обществознанию, географии, информатике и ИКТ.
Апробация проводилась в период с 26 по 31 октября 2015 года. 
- Такая апробация проводится с целью знакомства школьников с новой структурой экзаменационных заданий и формой сдачи экзамена с использованием информационно-коммуникационных технологий, - отметила Министр образования Тверской области Наталья Сенникова. По всем четырем предметам ребята выполняли экзаменационные модели заданий на компьютере.
Напомним, что в 2015/2016 учебном году изменится структура контрольных измерительных материалов при проведении единого государственного экзамена по географии, истории, обществознанию, информатике и ИКТ.  КИМ  по данным предметам не будут содержать  заданий с выбором ответа. 
Результаты апробации можно будет узнать после 24 ноября на специализированном портале www.online-gia.ru, где ообщеобразовательные организации должны войти на сайт под своим логином и паролем.
